

征集4000处保洁员歇脚点

本报倡议沿街各单位,烈日下让保洁员常到歇脚点坐坐

本报6月8日讯(记者 邱伟 赵伟 通讯员 宋振飞) 近日泉城气温持续升高,让市民感受到了酷暑的威力。8日,济南市城管局再次联合本报向社会发出倡议,今年再次征集4000处保洁员歇脚点,让8200余名一线保洁员在烈日下工作的同时,能喝口水歇歇脚。

去年,本报和济南市城管局联合向社会征集保洁员歇脚点,得到了社会的积极回应。全市600多家单位积极响应歇脚点的活动,为保洁员提供免费开水和椅子。今年,本报和济南市城管局将再次向社会征集4000处保洁员歇脚点。

济南市城管局一位负责人说,保洁员每天早晨6点30分普扫结束后,根据作业段卫生情况,可以在打扫作业间隙到所在路段标有“环卫工人歇脚点”标识牌的单位门头进行休息。避开太阳暴晒,同时可以免费在歇脚点喝水。如果您愿意为保洁员献

一份爱心,同时又具备保洁员休息的条件,可以拨打济南市城管局社会动员处电话82071580或本报热线96706咨询。在设立歇脚点的同时,城管部门也欢迎社会为保洁员赠送绿豆汤、饮用水、西瓜、清凉油、藿香正气水等解暑降温物品。



80名社工6月下旬上岗

本报6月8日讯(通讯员 吴俊旭 记者 王光营) 8日上午,由济南市民政局出资购买的80名社工开始岗前培训。6月下旬,考试合格的社工将走进济南民政、司法、妇联、残联等多个领域,提供专业社会工作服务。目前,济南市由政府出资已分三个批次购买了102个社工岗位。另外,还

将通过“以奖代补”政策,引导和激励县(市)区招聘100名左右专业社工。据悉,经过培训,考试合格的社工将在6月下旬正式走向工作岗位。每位社工根据学历不同,年薪可拿到2.6万-3.6万元。还将通过3-5年的努力,建立起培养、评价、使用和激励机制,进而解决社工的职业晋升、薪酬待遇等问题。

老虎乘客,请速去认领你的物品

近日,K96路车驾驶员张军在车上拾获一个黑色钱包,里面有署名为“庞绍亚”的身份证以及银行卡两张、火车票、现金等物品。希望失主拨打车队电话87561772领回钱包。另外,车队驾驶员还拾获李运超、赵志鹏、徐士刚的身份证。请失主速与车队工作人员联系认领。(任志方 陈更)

“聊天”宝贝蓬蓬——凉快点了,夜里要下雨

大家好,我叫蓬蓬。我喜欢看书、听歌、玩爸爸的手机。今天正是高考的最后一天,我想给我文蕾姐姐和参加高考的所有考生加油,并祝他们取得好成绩!今天白天多云,气温降了,会比昨天凉爽一点。夜间会有雷阵雨,晚上出门的人们可别忘带雨具喔。



寻找爱“聊天”的宝贝

本栏目长期免费征集“聊天”宝贝。宝贝图片及个人小资料(姓名、出生日期、联系电话等),请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn/评说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特别意义的日子时,请及时与我们联系。

今明天天气预报

6月9日,白天多云,高温33℃,南风3级以下;夜间雷阵雨,低温23℃,南风3级以下。
6月10日,白天雷阵雨,高温31℃,北风3级以下;夜间阴,低温22℃,北风3级以下。

仲裁有了专家“智囊团”

8日,济南仲裁法学会研究会成立。研究会成立后,将针对受理的疑难案件,组织召开仲裁法律专家、教授听证会,保证每起仲裁调解和裁决案件都公平公正、廉洁高效。针对群众特别是服务对

象反映的济南仲裁规则、仲裁制度运行中存在的问题,研究修改办法,使仲裁服务更加快捷、经济、公正;针对社会和市场主体的需求,提供各种免费仲裁法律服务。(马云云 张思静)

明天,武汉特产在济展销

本周,省城市民在自家门口就能品尝到地道的武汉热干面和精武鸭脖。10日至12日,武汉名优特新产品展销会将在舜耕国

际会展中心举办,百余家参展企业将为泉城市民带来各类别的产品,市民可免费入场。(马云云 张思静)

济南耳鼻喉医院上演“生命争夺战”

济南耳鼻喉医院一罕见案例——腺样囊性癌被及时发现 耳鼻喉专家警示:耳鼻喉疾病需早发现,早治疗,切勿拖延

济南耳鼻喉医院作为山东首家专业耳鼻喉医院,依托先进设备和无痛微创诊疗技术,一直走在行业的前列。医院努力提升医疗质量,以疗效来回馈患者,对疑难耳鼻喉疾病诊疗取得了不菲的成果,获得了良好的口碑。日前,来自高河的刘宇(化名)被及时诊断出腺样囊性癌早期,济南耳鼻喉医院通过微创术顺利切除肿瘤。因癌症发现及时并采取了有效的治疗措施,痊愈的希望很大。刘先生一家人对医院充满了感激之情。



在德国蔡司手术显微镜下,济南耳鼻喉医院专家为刘宇成功实施微创术

服务升级,尖端技术设备为健康保驾护航

“工欲善其事,必先利其器”。先进的医疗设备不仅是医院雄厚实力的体现,还为医疗质量的提高提供了强有力的保障。济南耳鼻喉医院引进美敦力耳鼻喉综合动力系统、美国GE螺旋CT、德国STORZ鼻内窥镜、美国杰西低温等离子、日本OLYMPUS电子纤维喉镜等尖端设备,为检测、治疗提供了基础保障。在耳鼻喉手术治疗方面,济南耳鼻喉医院率先淘汰手术刀,全面应用无痛微创技术,因其精确可控、出血少、损伤小、安全性高,受到了患者的青睐。技术上,首创国际3A整合新技术治疗鼻窦炎,独创堵塞法治疗罕见咽鼓管异常开放症,10分钟术前神经阻断术治疗过敏性鼻炎,美国杰西低温等离子消融术,美敦力综合动力系统清除鼻息肉、鼻窦炎等已日渐成熟,在临床上取得显著效果,赢得了广泛的社会美誉度。

不惑之年,一朝祸起耳疾

现年48岁的刘宇(化名)家住高河县农村,虽然过的是土里刨食的生活,经济上也不宽裕,但有一个人人称道的幸福家庭:妻子温柔体贴,儿子努力上进,也许这样的日子会完美的走下去,可暗处那酝酿了10年的暴风雨,却打破了他们平静的生活。至今想起总是让他痛悔不已。原来10年前他的左耳出现不明原因的流脓,他当时没放在心上,只是去当地医院看了一下,诊断为中耳炎,治疗后脓水也明显减少,但没有治愈,医生建议他到济南的大医院就医,但家里的经济条件让他打了退堂鼓,没办法就一直采用药物压制,好在耳朵除了流脓也没有其他的症状。

心情舒畅的他在过年的时候忍不住多喝了几杯,醒转后他发现耳朵流脓流出的更多更稠了,隐隐地疼痛伴随着一股臭味,总觉得耳朵里面长了什么东西闷闷地堵得慌,听力明显下降,按以前的药方吃药也不管用,年后他走遍了县里的各个医院,中药、西药、偏方都试过,情况却越发严重,他的情绪也越来越烦躁,动不动就发火,妻子总是偷偷地抹眼泪,曾经美满的家庭充满了硝烟。



孝顺儿子,为父亲四处奔忙

刘宇的儿子刘涛(化名)在济南工作,妻子在焦急之下忍不住把实情告诉了孩子,让儿子打听一下济南哪家医院可以治疗,刘涛经多方打听选择了济南耳鼻喉医院,趁着周末休息的时候回家做通了家人的工作,把父亲带来了济南。一番交谈后,刘宇在济南耳鼻喉医院宋全利主任建议下做了内窥镜、CT等检查,这期间刘涛一直陪伴在父亲左右,在耳内窥镜的清晰视野下显示外耳道有肿物伴随着炎症,由于肿物肿大堵塞外

耳道,引起听力下降及耳鸣,宋主任建议手术切除肿物。手术在尹飞飞主任的主持下顺利进行,在蔡司手术显微镜下利用微创技术切除增生肿块,清除周边区域,肿物经过详细化验后,确认为腺样囊性癌早期,庆幸的是周围组织无病灶,手术后采用加压包扎,配合药物、物理治疗,伤口愈合良好,刘家人为之前到济南治疗的决定庆幸不已,幸亏发现的早,如果拖延治疗,后果不可想象。

癌症——生命不能承受之痛

大多数人在面对“癌症”这个字眼时,总是充满了恐惧和警惕。近些年,癌症发病率和死亡率一直居高不下,据济南耳鼻喉医院专家介绍,任何癌症都不是瞬间形成,直接危害生命的,癌症也有一个病变的过程,在早期及时发现并予以治疗的效果要好于中、晚期,且治愈的希望最大,而早发现早治疗是其中的重中之重。

济南耳鼻喉医院专家慎重提醒:很多人对耳鼻喉疾病不够重视,这为耳鼻喉疾病的发展提供了温床,不重视造成了疾病的发展,恶化甚至并发其他恶性疾病,因此如发现耳鼻喉有任何的不适,应及时到专业医院进行检查,发现问题及时治疗,切勿讳疾忌医或者乱服药物,以免病情加重。

学生周末专家门诊
持学生证、教师证周六、周日
鼻内窥镜检查费全免
电话:0531-83178888
官网:www.jneb.com